
  
 

 

 

Assunto: Ata | 6ª Reunião – Núcleo Coordenador da Rede Municipal de Saúde Mental 

 

Aos 7 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte cinco, realizou-se, na sala de reuniões do edifício 

dos Paços do Concelho, em Barcelos, a sexta reunião do Núcleo Coordenador da Rede Municipal 

de Saúde Mental, que teve o seu início pelas catorze horas e trinta minutos, estando presentes 

todos os elementos efetivos e um suplente, representante da APPDA-Minho. Na abertura dos 

trabalhos, o Sr. Vereador do pelouro da saúde, Doutor António Ribeiro, deu as boas-vindas aos 

presentes. 

 

Ponto 1, “Aprovação da ata da reunião anterior” - aprovada a ata na reunião anterior. 

 

Ponto 2, “Operacionalização do plano de atividades de 2025” – foram debatidas as áreas de 

atuação em falta, referentes ao Advocacy e Sócio Ocupacional, cultural ou de valorização pessoal, 

ficando definidas algumas atividades a desenvolver. 

 

No Ponto 3, “Organização interna da Rede”, será enviado o plano de atividades para 2025 

elaborado pelo Núcleo Coordenador, às entidades da Rede, para distribuição das atividades na 

próxima reunião da Rede Municipal de Saúde Mental. 

 

Ponto 4, “Agendamento da reunião da Rede Municipal de Saúde Mental e definição da Ordem de 

Trabalhos”, ficou orientada para o final de fevereiro, início de março de dois mil e vinte e cinco. 

 

No Ponto 5 “Marcação da próxima reunião do Núcleo Coordenador”, sem definição de nova 

reunião. Qualquer assunto, poderá ser articulado com o representante do Município de Barcelos 

no Núcleo Coordenador. 

 



  
 

 

 

Ponto 6, “Outros assuntos”, o Sr. Vereador, Doutor António Ribeiro, informou os elementos do 

Núcleo Coordenador do parecer positivo da Rádio de Barcelos ao spot “Saúde Mental num 

minuto”, cuja articulação deverá ser da responsabilidade da Técnica Superior, Elisa Fernandes. 

Em relação à possibilidade da publicação do artigo de opinião no Barcelos Popular, este terá um 

custo anual de 1750€.  O Mental, festival da Saúde Mental já foi aprovado em reunião de Câmara. 

A realização do Congresso Mundial da World Federation Mental Health, será em Barcelos, do dia 

30 de outubro ao dia 1 de novembro. A Familiarmente, vai realizar as Jornadas da Famílias da 

região Norte, em Barcelos, em princípio, no dia 11 de abril. Entretanto, estão agendadas várias 

reuniões com as Ordens Profissionais, com vista ao estabelecimento de parcerias. Por fim, vão 

ser encetadas diligências para a criação do Conselho Local de Saúde Mental. 

 

Não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Vereador, Doutor António Ribeiro, agradeceu a 

presença de todos, encerrando a reunião e confirmando a próxima reunião da Rede Municipal de 

Saúde Mental, para o final de fevereiro ou início de março. 

 

 

 

 

 

 


